

震擊 歐瓜

公益财团法人福岛县国际交流协会 第11期

发行日:2012年2月15日(每月发行1次)

东日本大地震过去已将近一年。希望您能通过本刊物了解一下福岛的现状。本刊每月1次在网上发行,日文版、英语版、韩语版、葡萄牙语版和菲律宾语版可从本协会的网页下载。

【财团法人自治体国际交流协会助成项目】

福岛风景



春节联欢 (福岛市 2012.1.22 摄影)

居住在福岛市和伊达市的华人华侨 同当地的市民一起联欢迎新年, 庆祝春 节。参加者们边吃水饺, 边欣赏节目, 热热 闹闹地渡过了节日的欢乐时光。



滑雪 (猪苗代町 2012.2.5摄影)

福岛县内的滑雪场约有20多处。众多的年轻人和家长带着孩子的滑雪客接踵而至,在此充分享受种类繁多的滑雪道和上乘的粉雪所该来的滑雪之乐趣。



信夫山晓节 (福岛市 2012.2.10 摄影)

据说,晓节始于大约300年前,人们为了祈愿五谷丰登和全家平安将巨大草鞋供奉到信夫山的羽黑神社的仪式。 今年人们也扛着日本第一的大草鞋朝着神社行进。



目黑茜 (磐城市 女性)

我是福岛高专的3年级的学生。地震后,为了降低放射线的影响,每个教室都装了空调。可是,还是有好多同学和老师都离开了学校,感到非常寂寞。通过这次地震,我开始认真思考自己今后的前途和人生。之前觉得每天很无聊,什么都无所谓,灾后才开始意识到应该珍惜时间,认认真真对待每一天。包括我自身在内,经历了这次地震后,好像很多人都觉得需要珍视人与人之间的纽带。由此,我们可以感觉到一个新的社会开始的预感。

嘎拉鲁 阿哈玛德 (福岛市 男性 来自埃及)

地震当时,我还在埃及。我让先回了福岛的妻子马上回埃及,但得知她在为福岛工作后,我还是尊重了她的选择。4月,我开始了和妻子一起在福岛市的生活。埃及的媒体只报道核电站事故,所以我们只了解到不好的方面。现在我通过兴趣爱好的摄影,拍摄众多的福岛的美丽风景,上载到因特网让全世界的人们来了解福岛。前些天,我有生以来第一次看到雪。我还以为是白色的花瓣飞了下来。雪花飞扬的景色美得让人感动。我把那时雪景的照片也登在了网上。希望会有很多人看到照片后触发来访问福岛的愿望。http://bit.ly/A9e3jX

佐藤润(福岛市 男性)

我现在是福岛大学的2年级学生。地震后,因为是春假, 我就回了埼玉的老家暂时避难,5月新学期开学时回到了福岛。通过经历了地震,我觉得现在自己下决心,然后付诸行动的速度加快了。之前,考虑方方面面过多,很难向前迈出步伐。现在总觉得不管如何应该尝试一下。另外,现在也开始思考要为福岛做事出力,这是以前从来都没想到过的。我现在正在和全国的大学生们以及当地的企业人士协力企划从郡山市到福岛市的接力比赛,以此来祈愿福岛的灾后重建。

永田丽赛(磐城市 女性 来自汤加)

地震后的一个月,我一直在照顾邻居单身居住的老人,和他县的汤加人一起到避难所做饭,每天都很忙。一个人在汤加赴任的丈夫好几次让我避难,但当脑海里浮现出一直受到照顾的邻居们,英语学习班的学生们,朋友们的脸庞时,我怎么也不能扔下他们独自回汤加避难。5月英语班又开始上课,现在生活已经完全恢复到了灾前的状态。我在福岛生活已经有35年,福岛是我的故乡。现在我每天都尽量想一些开心的事,向前看,过好每一天。

发行者 (公财) 福岛县国际交流协会

〒960-8103 福岛县福岛市舟场町 2-1

☎024-524-1315 FAX 024-521-8308 E-mail info@worldvillage.org URL http://www.worldvillage.org